

## 中共警方承认微信监控用户引发关注

新唐人



近日，中共警方承认微信监控并举报用户，引发关注。专家表示，微信就是一个监控软件，中共的目的就是要把老百姓管住。

11月6日，新疆克拉玛依市司法局抖音账号发布视频称，微信会自动举报用户违法行为，并将所谓的“证据”传送给公安机关。

中共警察：“（视频）……，微信团队会截屏、录屏、保存证据移送公安机关。所以，撤回也没用。”这段视频目前已被删除。

中共官方公开承认微信监控并举报用户，引发关注。有网友表示：“侵犯隐私也能讲的这么光明正大。”“不演了？直接摆明了你被随时监视着！”

大陆软件技术人员黄女士表示，微信其实就是一个监控软件，它监控你的手机、电脑上的一切私人信息，用户在中国和海外都一样被监控。

大陆软件技术人员黄女士：“它监控文字，普通的来说是它有文字图片，还有即使你不用微信的时候，你手机里装个微信，你的说话，如果你是中共认为的，就是说你是一个它们认为的敏感人物，然后它们也会监控你的说话。然后呢，它们还会梳理你与周围人之间的关系，它们都有这方面的研究的，就是说你的关系网，每个人的。”

黄女士认为，中共利用微信监控民众，目的是要维持中共政权的稳定。

大陆软件技术人员黄女士：“中共它就是把老百姓当做敌人来去对待，不管是说你在国内也好，还是在海外也好，它就是这样认为的，它就找你的把柄，拿捏你，好拿捏住你，它就是要管人，要控制人。”

微信具有监控功能早已是公开的秘密。2020年5月7日，加拿大多伦多公民实验室发布研究报告指出，微信对平台上的文档和图像内容实施监控，敏感信息会受到审查。

2023年6月，大陆一名网络安全研发人员发布视频，揭露微信对用户24小时监控，每隔数分钟就把用户数据秘密上传给微信数据中心。

### ■ 聚焦 ■

## 汕头女带5岁娃跳桥 当地人：今年跳20多个

新唐人

日前，广东汕头一名女子带5岁孩子跳桥。当地人透露，这座桥今年已经跳了20多个人了。

网传视频显示，11月7日深夜，一名女子带着一名幼儿，一起从汕头市澄海区外砂大桥跳入外砂河中。目击者说，女子已被捞起来，但5岁的孩子至今没有找到。但母亲被捞起后生死不明。

陆媒引述知情者的消息称，跳河女子平时一个人带孩子，日子过得很艰难。丈夫常年在外打工，家里的重担全压在她一个人身上。她没有文化，找工作难，收入微薄，日子过得紧巴巴的。

有自媒体发文感叹，这得是被逼到啥份上，才能做出这么极端的事。但是生命何其宝贵，再难也不应该带着孩子跳河啊。

还有陆媒引述当地人的消息说，今年初到现在，这座外砂大桥上已经发生了20多起跳河事件。

很多网民哀叹社会底层的不幸：“看不得这种新闻”“这是日子过得极度绝望，完全看不到未来”“没有社会福利的保障，应该重新考虑构建社会保障体系了，保障每个家庭的教育，医疗，生活要求，没收入也能保障最基本的生存要求。”

## 法轮功与健康

### 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

